

# 家書

感恩主給我能在這裏分享，想分享兩件事。第一件事 2024 年是我特別的一年，先感謝神給我有健康身體可以在今年這間公司剛好工作了共 30 年，期間我轉換了兩個唔同工作崗位，感謝這間公司能給予我學習及機會，雖然工作上有開心或不如意事，但這間公司給予我很寶貴工作經驗，由我當初好害怕內斂到現在工作上我都能學習成長，好感謝神看顧。而 8 月 31 日也是在這間公司工作最後一天，因為舊公司要結束轉換到另一機構接管營運，感覺依依不捨。

第二件事是在今個夏天 7 月初放假和朋友到了內地旅行，怎料我不小心跌倒之後感覺到手踭非常好痛，心感有不安之後朋友陪同我返回香港，到了香港關口告知職員受傷一事，之後被安排救護車送到北區醫院急症室，經醫生診斷告知手踭骨裂，需要安排做手術留院，心裏非常擔憂傷勢是否會影響我，但在我擔憂之時，心裏有聲音同我講「耶和華必在你前面行；祂必與你同在，也不撇下你，不要懼怕不要驚惶」《申命記》31:8，之後感覺平靜平安，並把入院事告知教會幹事，感謝李牧師、莫師母、卿姐、生哥、Connie 都抽空前來醫院探望我，又感謝教會弟兄姊妹關心問候為我祈禱，手踭傷患已經漸漸康復，並已於 10 月中恢復上班工作，感謝神。

郭惠芬姊妹

2024/11/17